MHcTpykumsa no yctaHoBke ¢papkona LEXUS GX 460 SPORT NMuer 1 ApTukyn: 249482
000 «BAJNITEKC>»
Aonyctumas nonHas macca npuuena, kr: 1800 loa Bbinycka: 2021- BepTtukanbHas Harpy3ka Ha wap, Kr: 75 Bec HeTTO, K1 20.60
+p E\ \ 1 LWraHra %
1 KpoOHLUTEMH neBbin ‘{/f
TOBAP CEPTUOULIUPOBAH \/ _ _
» 1 KpoHLUTErH npaBbiii %
P g 1 MoaposeTHUK
n S
1 Kptok HepkaBeroLLi @"/p
H > Bont M16x110 Hepx. %
g | BOMTMI2x125x40 | >
H a Bont M8x30 &
H > Mavika M16 c/k @
, | TaiaMi2x125 | g
5 Llaii6a 16
6 Llaii6a 12
4 LWai6a 12 ysenumu.
a LLlari6a 8 ysenuu.
a LWWanba 12I' @
OuameTp pe3bobl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75 M16x2
MoMeHT 3aTaxKu 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm 156.0 Hm




—hal MHcTpykumsa no yctaHoBke ¢papkona LEXUS GX 460 SPORT

Nuer 2 Aptukyn: 249482

000 «BANTEKC»
Iex fonyctumas nonHasa macca npuuena, kr: 1800 lop Bbinycka: 2021-

BepTtukanbHas Harpy3ka Ha wap, Kr: 75

Bec HeTTO, KI: 20.60

MHCTPYKLINA NO YCTAHOBKE:

1. JlemoHTUpoBaTb BYKCUPOBOYHbIE NPOYLUMHbI.

2. Haxueuntb 6ontamm M12x1.25x40 (wanba 12 ysenuy.), M8x30 (warnba 8 ysenwny.)
nesbi KpoHwTerH TCY «Bng A» 1 npaBblid KPOHLUTENH «Bug, By.

2. YctaHoBuTb WwtaHry TCY ¢ HepxxaBeloLen Haknagkoun.

3. BbinonHutb 06TsxKy WwtaHrm TCY, 3aTem 3aTAHYTb 60NTbl KPOHLUTENHOB.

4. [MoAKNIYUTb SNEKTPUKY.




